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Možda ste tjednima radili na svom eseju iz povijesti i konačno ste ga spremni predati. Ili ste preuzeli PDF publikaciju i želite je unijeti neke izmjene.
Sada se počinju postavljati pitanja. Kako pretvoriti svoju datoteku u pravi format? Pokušaj da to shvatite sami može rezultirati gubitkom puno vremena. Srećom, došli ste na pravo mjesto. Danas ćete otići znajući kako bez napora pretvoriti svoju PDF datoteku u Google dokument (i obrnuto). Pisanje tekstualnog dokumenta u Google dokumentima izvrstan je izbor jer vam omogućuje da to učinite u nekoliko sekundi.
Kako pretvoriti PDF datoteku u Google dokument
PDF je jedan od najčešće korištenih formata datoteka na webu. Milijuni knjiga, publikacija, časopisa, uključujući brošure i knjižice dolaze u ovom formatu. Zamislite da ste pripremili sve svoje dokumente, sve spremno za početak uređivanja, ali ste zapeli na tehnički - "Kako, zaboga, da ovo pretvorim?" Samo slijedite ove jednostavne korake.
Evo nekoliko stvari koje biste trebali znati prije nego što uskočimo:
	Vaša PDF datoteka ne smije biti veća od 2 MB.
	Najbolje je ako je vaš dokument napisan u Arialu ili Times New Romanu.
	Ako slike nisu preoštre, kvaliteta može pretrpjeti nakon pretvorbe.
	Vaš dokument treba biti usmjeren desnom stranom prema gore. Ako je orijentiran na bilo koji drugi način, svakako ga zakrenite.
	Ako vam nije stalo do zadržavanja izvornog formata datoteke, trebat će vam samo Google disk i vaš PDF namijenjen konverziji.
	Ako vam je stalo do formatiranja PDF datoteke, također ćete koristiti Microsoft Office Word.

Pretvorite PDF datoteku u Google dokument bez formatiranja
Korištenje vašeg Google diska za pretvaranje PDF datoteke u Google dokument najbrži je i najjednostavniji način. Ako nemate ništa protiv da izgubite izvorni format svoje PDF datoteke, svoju verziju dokumenta možete pripremiti za nekoliko sekundi.
Imajte na umu da je ova konverzija moguća samo na stolnom računalu. Ako isprobate ove korake na svom telefonu, on će pretvoriti vaš PDF u Word datoteku samo za čitanje, tako da nećete moći unositi nikakve promjene u njega.
	Prijavite se na svoj Google disk.


	Prenesite PDF datoteku koju želite pretvoriti na svoj Google disk. To možete učiniti na dva načina: 	Povucite datoteku na početnu stranicu svog Diska.


	Napravite novu mapu, otvorite je, kliknite desnom tipkom miša i kliknite na "Prenesi datoteke". Odaberite PDF datoteku koju želite pretvoriti sa svog računala.




	Pričekajte da se dokument učita. Napredak možete pratiti u donjem desnom kutu zaslona.


	Kada se PDF datoteka učita, kliknite je desnom tipkom miša.


	Odaberite opciju "Otvori s..." s padajućeg izbornika i odaberite "Google dokumenti".


	Otvorit će se Google dokumenti i počet će pretvarati vašu datoteku. To može potrajati, ovisno o veličini i vrsti PDF datoteke.


	Nakon što se datoteka pretvori, pojavit će se kao tekst koji se može uređivati na glavnom zaslonu vaših Google dokumenata i tada možete početi raditi na njoj.



Google dokumenti će učiniti izvrstan posao ako vaš PDF sadrži običan tekst. Međutim, ako postoji tona slika, grafikona ili tablica, možete dobiti loš rezultat do te mjere da se neki dijelovi neće ni pretvoriti.
Bonus savjet: Primijetite da vaša konvertirana datoteka još uvijek ima .pdf iza svog naziva. To je samo zato što su Dokumenti kopirali naziv vaše izvorne PDF datoteke. Ako trebate preuzeti datoteku kada završite s uređivanjem, idite na Datoteka > Preuzmi kao > Microsoft Word (.docx).
Pretvorite PDF datoteku u Google dokument s formatiranjem
Google Doc će učiniti izvrstan posao ako vam nije stalo do izvornog formata datoteke. Međutim, ako je formatiranje bitno za vaš rad, nećete dobiti malu pomoć od upotrebe dokumenata. Ovdje na pozornicu stupa Microsoft Word. Možda će biti potrebno nekoliko dodatnih koraka da biste to učinili, ali mi ćemo vas provesti kroz to.
	Pokrenite Microsoft Word na radnoj površini.


	Idite na "Datoteka" > "Otvori".


	Pronađite PDF datoteku koju želite pretvoriti.


	Pojavit će se skočni prozor koji će vam reći da će se vaša datoteka pretvoriti u Wordov dokument koji se može uređivati. Samo kliknite "U redu".


	Pričekajte nekoliko trenutaka dok Word ne završi pretvorbu.
	Rezultat ćete moći vidjeti na glavnoj stranici. Vaš će tekst imati isti razmak, oblikovanje fonta, uvlake itd. Međutim, ako u izvornoj kopiji ima puno grafike, možda neće izgledati isto u pretvorenoj verziji.
	Kliknite "Omogući uređivanje" na vrhu vaše novokonvertirane datoteke.


	Prijeđite na "Datoteka" > "Spremi kao" i spremite dokument na svoje računalo kao "docx" datoteku.


	Idite na svoj Google disk i prenesite "docx" datoteku. Disk će ga prenijeti kao Word datoteku.


	Desnom tipkom miša kliknite datoteku, kliknite "Otvori s" i odaberite "Google dokumenti". Disk će sada pretvoriti Word datoteku u Google dokumente.


	Kada se dokument pretvori, idite na "Datoteka" > "Spremi kao Google dokumenti".

Sada ste svoju PDF datoteku pretvorili u Google dokumente, zadržavši izvorni format datoteke. Konvertiranje vaših datoteka na ovaj način traje malo duže, ali isplati se. Razmislite o vremenu koje biste izgubili da morate ručno formatirati svoj dokument natrag u ono što je izvorno bio.
Kako izvesti Google dokument u PDF
Izvoz Google dokumenta u PDF oduzet će vam samo nekoliko sekundi vremena. To možete učiniti iz izbornika Google dokumenta i ne morate koristiti nikakav dodatni softver. Super je jednostavno, a sve što trebate učiniti je slijediti ove korake:
	Prijavite se na svoj Google dokument ako već niste.
	Otvorite Google dokument koji želite izvesti.


	U gornjem desnom kutu kliknite na "Datoteka".


	Prijeđite na "Preuzimanje" i odaberite "PDF download (.pdf)" iz padajućih opcija.



Google dokumenti će sada obaviti sav posao umjesto vas. Datoteka će se preuzeti na vaše računalo na vašem zadanom mjestu preuzimanja.
Postoji još jedan način da spremite svoj Google dokument kao PDF i pošaljete ga na svoju e-poštu:
	Idite na Google dokumente i otvorite dokument koji želite izvesti.


	Idite na "Datoteka" > "E-pošta kao privitak".


	U prozoru "E-pošta kao privitak" odaberite "PDF" pod "Priloži kao".


	Dodajte e-mail na koji želite poslati datoteku. Datoteku možete dostaviti u svoju pristiglu poštu.


	Kliknite "Pošalji".



Oba načina su prilično jednostavna i oduzimaju vam samo nekoliko sekundi vremena - nema više gubljenja vremena pregledavajući more softvera koji će umjesto vas pretvoriti datoteke. Sada imate kontrolu nad svojim radom u svakom aspektu, od pisanja do izvoza.
Dodatna često postavljana pitanja
Zašto biste trebali koristiti Google dokumente za pretvaranje i uređivanje PDF datoteka?
Odgovor na ovo pitanje je prilično jednostavan. Korištenje Google dokumenata daleko je najbrži i najjednostavniji način za pretvaranje i uređivanje PDF datoteka. Kao što ste mogli vidjeti u gornjim koracima, pretvaranje PDF datoteke doslovno traje nekoliko sekundi. 
Postoje deseci, ako ne i stotine, online softvera koji nudi istu uslugu. Neki od njih, poput smallpdf.com, prilično su zgodni, ali imaju svoju cijenu. Uz Google dokumente ne morate pratiti besplatne probe. Također, kao Googleov proizvod, "Docs" predstavlja jedan od najpouzdanijih načina za pretvaranje vaših datoteka.
Kako deinstalirati PDF datoteke?
Možda ste preuzeli pogrešnu PDF datoteku ili je više ne trebate koristiti. Ako je tako, možete jednostavno ukloniti datoteku sa pohranjene lokacije. To možete učiniti tako da desnom tipkom miša kliknete datoteku i odaberete opciju "Ukloni". Samo izbrišite datoteku iz "Recycle Bin" da biste je u potpunosti uklonili s računala.
Kako besplatno napraviti PDF dokument?
Ako slijedite korake koje smo ranije objasnili, dobit ćete odgovor. Izvoz i pretvaranje datoteka u PDF potpuno je besplatan na Google dokumentima. Sve što trebate je Google račun.
Možda svakodnevno radite s PDF-ovima, a možda vaš posao ovisi o njima. U tom slučaju možda biste trebali razmisliti o kupnji pretplate na Adobe Acrobat. To je najbolji program dostupan na tržištu za stvaranje, pretvaranje, uređivanje i praktički bilo što drugo s PDF datotekama.
Kako promijeniti PDF datoteku u Word dokument?
Ne gubite vrijeme tražeći "Kako pretvoriti PDF datoteku u Word dokument". Pokrili smo vas. Samo se pomaknite do odjeljka "Pretvori PDF datoteku u Google dokument s formatiranjem" u ovom članku i slijedite korake 1-8.
Postoji nekoliko pouzdanih web-mjesta koje možete koristiti za još bržu promjenu PDF-a u Word. Možete isprobati Adobe, PDF2DOC ili Smallpdf. Imajte na umu da vam neki od njih mogu ponuditi samo ograničen broj dokumenata za pretvaranje ili mogu pretvoriti vašu datoteku u Word dokument koji se ne može uređivati osim ako se ne pretplatite na jedan od njihovih planova. Naš savjet je da se držite koraka koje smo vam dali u ovom članku. Softver Google Dokumenti potpuno je besplatan i nije ograničen.
Pretvaranje PDF-ova je jednostavno
Nema sumnje da su PDF-ovi jedan od najprikladnijih formata za dijeljenje korisnih informacija. Ništa vam ne smije stajati na putu između stvaranja i dijeljenja datoteke. Zato smo vam pružili detaljne korake o tome kako jednostavno izvesti svoje PDF-ove u datoteku Google dokumenata i obrnuto.
Da li vam je stalo do očuvanja izvornog formata vaše PDF datoteke prilikom pretvorbe? Koji način pretvaranja Wordove datoteke u PDF vam najbolje odgovara? Javite nam u odjeljku za komentare u nastavku.
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